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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Sekolah. : MTs Hikmatul mubta dien Kelas/Semester : VIl /2(Genap)
Mata Pelajaran : Bahasa Arab Alokasi Waktu. : Yx 40 Menit
Materi Pokok. : SI5ia) Sub Materi.  : 85,8l g dslgdll

A. KOMPETENSI DASAR

1.7 Menerima bahwa kemampuan berbahasa merupakan anugerah Allah Swt.

2.7 Menjalankan perilaku peduli (toleransi, gotong royong) dalam berkomunikasi dengan lingkungan sosial dan alam
dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

3.7 Memahami fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan (bunyi, kata, makna dan gramatikal) dari teks
sederhana yang berkaitan dengan tema: &l3:)! yang melibatkan tindak tutur memberi dan meminta informasi
terkait dengan tempat tinggal (lokasi dan nomor rumah) dengan menggunakan kata tanya (S _ L)

4.7 Mendemonstrasikan tindak tutur memberi dan meminta informasi terkait dengan tempat tinggal (lokasi dan
nomor rumah) dengan menggunakan kata tanya (5 _ L) baik secara lisan maupun tulisan.

1.8 Mengamalkan kemampuan berbahasa untuk hal-hal yang baik sebagai wujud syukur atas anugerah Allah Swt.

2.8 Menjalankan perilaku jujur dalam berkomu nikasi dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan
pergaulan dan keberadaannya.

3.8 Menganalisis gagasan mufrodat dari teks sederhana yang berkaitan dengan tema: &/33&)ldengan memperhatikan
bentuk, maknadan fungsi dari susunan gramatikal (5 _ L)

RIS

4.8 Menyajikan hasil analisis mufrodat dari teks sederhana yang berkaitan dengan tema:dl3i&)l  dengan
memperhatikan bentuk, makna dan fungsi dari susunan gramatikal. \_\ - - pB)Jl

B. INDIKATOR HASIL PEMBELAJARAN

1. Siswa dapat mengenal kosa kata bahasa Arab dengan tema : &135&)!

2. Siswa dapat membaca teks bahasa arab dengan baik materi bahasa Arab yang dibacakan
oleh guru.

3. Siswa dapat melmbaca dengan benar mengetahui angka 1-100 dalam bahasa arab



C. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Audience : Siswa dapat mengenal kosakata bahasa Arab dengan tema : O\l dalam
gramatika V_) - - a8,y

Behavior : Sehingga siswa dapat membaca angka O34 dalam gramatika \ ) - - eléf)’l
dalam bahasa Arab yang dibacakan oleh guru.

Condition : Siswa dapat membaca dalam bahasa Arab dengan sesama teman.

Dengree : Siswa dapat memahami bacaan bahasa Arab &/534)l dalam gramatika ) ) - -
ﬁ@j}]l

vk wnN

D. MATERI PEMBELAJARAN

Buku PAKET Bahasa Arab MTs kurikulum K-13 Kelas VII

E. PEMBELAJARAN

AN



PertemuanKe-1

Pendahuluan

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa

2. Guru memberi motivasi tentang siswa untuk semangat belajar

3. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang materi yang akan diajarkan

4. Guru meng memeriksa kehadiran peserta didik melalui lembar absensi ofline atau online.

Kegiatan inti

1. Siswa diajak untuk mengingat-ingat kembali mufradat yang telah dipelajari sebagai persiapan pembelajaran
selanjutnya

2. Guru meyampaikan tujuan pembelajaran pada saat ini, yaitu membaca teks bacaan tentang lgis]|
3. Guru memberi penjelasan mengenai tehnik pembelajaran yang akan diberikan.

4. Guru menunjukkan kepada siswa bahwa pembelajaran ini berkaitan dengan pembelajaran hiwar, yaitu tentang
olgis!

5. Guru membacakan ;lgi=ll dengan benar dan fasih

6. Siswa disuruh membaca )lgi=ll dengan benar dan fasih

7.Guru dan siswa mendiskusikan kepada siswa mengenai isi yang terkandunglgis]!

8.Siswa diminta mencari makna mufradat dalam teks gira’ah yang belum diketahui.

9.Guru menunjukkan arti mufradat yang belum dapat ditemukan siswa

10.Guru memerintahkan siswa menterjemahkan arti teks bacaan

11.Guru membenarkan kesalahan-kesalahan siswa dalam mengartikan teks gira‘ah.

Penutup

1. Guru bersama peserta didik merefleksikan hasil proses pembelajaran yang telah di laksanakan.

2. Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat

3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa

Pertemuan Ke- 2

Pendahuluan

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa
2. Guru memberi motivasi agar sisiwa — siswi lebih semangat dalam mencari ilmu.
3. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang materi yang akan diajarkan

AY




4. Guru meng memeriksa kehadiran peserta didik melalui lembar absensi.

1. Siswa diajak untuk mengingat-ingat kembali mufrodat sebelumnya dengan memulai pembelajaran selanjutnya.
2. Guru meyampaikan tujuan pembelajaran pada saat ini.
3. Guru memberi penjelasan mengenai tehnik pembelajaran Imufrodat yang akan diberikan.

4. Guru menunjukkan kepada siswa bahwa pembelajaran! Imufrodats berkaitan dengan kaidah dan membaca siswa.
1333l dalam gramatika )_) - - BB

7. kemudian siswa dan guru melafalkan secara bersama sama &/3&)! dalam gramatika )_\ - - e@fﬁ\
8. Guru meminta siswa untuk menghafalkan mufrodat sebanyak benyaknya dengan materi yang kemaren

9. guru memberikan waktu siswa untuk menghafalkan, kemudian siswa maju kedepan satu persatu untuk setoran ke
guru

10. setelah selesai guru memberikan soal yang telah di buat, untuk dilihan peningkatan siswa dalam permainan sobekan

cerita

1. Guru bersama peserta didik merefleksikan hasil proses pembelajaran yang telah di laksanakan.
2. Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat
3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa

PENILATAN HASIL PEMBELAJARAN
Penilaian Sikap : Observasi [Jurnal;
Penilaian Pengetahuan : Tes lisan, Penugasan;

Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja Kegiatan diskusi dan presentasi;

AY



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah. : MTs Hikmatul mubtadien Kelas/Semester : VIl /2(Genap)
Mata Pelajaran : Bahasa Arab Alokasi Waktu. : X 40 Menit
Materi Pokok. : &)l Sub Materi. 3 il 5ac) il

A. KOMPETENSI DASAR

1.7 Menerima bahwa kemampuan berbahasa merupakan anugerah Allah Swt.

2.7 Menjalankan perilaku peduli (toleransi, gotong royong) dalam berkomunikasi dengan lingkungan
sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

3.7 Memahami fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan (bunyi, kata, makna dan gramatikal) dari
teks sederhana yang berkaitan dengan tema: {)s&)) yang melibatkan tindak tutur memberi dan
meminta informasi terkait dengan tempat tinggal (lokasi dan nomor rumah) dengan menggunakan
kata tanya (oS W)

4.7 Mendemonstrasikan tindak tutur memberi dan meminta informasi terkait dengan tempat tinggal
(lokasi dan nomor rumah) dengan menggunakan kata tanya (S W) baik secara lisan maupun tulisan.

1.8 Mengamalkan kemampuan berbahasa untuk hal-hal yang baik sebagai wujud syukur atas anugerah
Allah Swt.

2.8 Menjalankan perilaku jujur dalam berkomu nikasi dengan lingkungan sosial dan alam dalam
jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

3.8 Menganalisis gagasan dari teks sederhana yang berkaitan dengan tema: &' silldengan memperhatikan
bentuk, maknadan fungsi dari susunan gramatikal (oS )

SRR

4.8 Menyajikan hasil analisis mufrodat dari teks sederhana yang berkaitan dengan tema:() sl dengan
memperhatikan bentuk, makna dan fungsi dari susunan gramatikal. Y )+ + A,

B. INDIKATOR HASIL PEMBELAJARAN

Siswa dapat mengenal kosa kata bahasa Arab dengan tema : &) il

Siswa dapat membaca teks bahasa arab dengan baik materi bahasa Arab yang dibacakan
oleh guru.

6. Siswa dapat melmbaca dengan benar mengetahui angka 1-100 dalam bahasa arab

o s

C. TUJUAN PEMBELAJARAN

A¢



6. Audience : Siswa dapat mengenal kosakata bahasa Arab dengan tema : &3l dalam

gramatika )_ )« + AEY)

Behavior : Sehingga siswa dapat membaca angka ) 3)) dalam gramatika Y+ + 2!

dalam bahasa Arab yang dibacakan oleh guru.

Condition : Siswa dapat membaca dalam bahasa Arab dengan sesama teman.

0. Dengree : Siswa dapat memahami bacaan bahasa Arab &34 dalam gramatika Y_ )+«
AR

B oo~

D. MATERI PEMBELAJARAN

Buku PAKET Bahasa Arab MTs kurikulum K-13 Kelas VII
E. PEMBELAJARAN



Pertemuan Ke-1

Pendahuluan

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa
2. Guru memberi motivasi agar sisiwa — siswi lebih semangat dalam mencari ilmu.
3. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang materi yang akan diajarkan
4. Guru meng memeriksa kehadiran peserta didik melalui lembar absensi.
Kegiatan inti

1. Siswa diajak untuk mengingat-ingat kembali mufrodat sebelumnya dengan pemanasan \ permainan sebelum memulai
pembelajaran selanjutnya.

2. Guru meyampaikan tujuan pembelajaran pada saat ini.
3. Guru memberi penjelasan mengenai tehnik pembelajaran 'mufrodat yang akan diberikan.

4. Guru menunjukkan kepada siswa bahwa pembelajaran 'mufrodat berkaitan dengan kaidah dan berbicara siswa. &3l
dalam gramatika Y_)« + s&,Y)

7. kemudian siswa dan guru melafalkan secara bersama sama &' 33l dalam gramatika ) )+ + a,Y!

8. guru membagikan kelompok kepada siswa menjadi 5-6 siswa dalam setiap kelompok

9. kemudian guru menjelaskan permainan dengan metode yang telah di gunakan yaitu sobekan cerita
10. siswa boleh bertannya jika ada yang belum dipahami

11. kemudian siswa maju kedepan dan menyusun permainan sobekan cerita secara bergantian

12. sampai watu 30 menit selesai , kemudia guru memberikan rewad kepada pemenang , yang menyusun benar

Penutup
1. Guru bersama peserta didik merefleksikan hasil proses pembelajaran yang telah di laksanakan.
2. Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat
3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa

A1




Pertemuan Ke- 2

Pendahuluan

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan salam dan mengajak peserta didik untuk
berdoa
2. Guru memberi motivasi agar sisiwa — siswi lebih semangat dalam mencari ilmu.
3. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang materi yang akan diajarkan
4. Guru meng memeriksa kehadiran peserta didik melalui lembar absensi.
Kegiatan inti

1. Siswa diajak untuk mengingat-ingat kembali mufrodat sebelumnya dengan pemanasan \ permainan sebelum
memulai pembelajaran selanjutnya.

2. Guru meyampaikan tujuan pembelajaran pada saat ini.
3. Guru memberi penjelasan mengenai tehnik pembelajaran 'mufrodat yang akan diberikan.

4. Guru menunjukkan kepada siswa bahwa pembelajaran! '/mufrodat> berkaitan dengan kaidah dan membaca
siswa. & 33l dalam gramatika ) )+ + 2G,Y)

7. kemudian siswa dan guru melafalkan secara bersama sama &' 33 dalam gramatika )+ + a8 ,Y!

8. Guru meminta siswa untuk menghafalkan mufrodat sebanyak benyaknya dengan materi yang kemaren
tentang permainan sobekan cerita

9. guru memberikan waktu siswa untuk menghafalkan, kemudian siswa maju kedepan satu persatu untuk
setoran ke guru

10. setelah selesai guru memberikan soal yang telah di buat, untuk dilihan peningkatan siswa dalam permainan
sobekan cerita

Penutup
1. Guru bersama peserta didik merefleksikan hasil proses pembelajaran yang telah di
laksanakan.
2. Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat
3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa

AY




PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN
Penilaian Sikap : Observasi /Jurnal,
Penilaian Pengetahuan : lisan, Penugasan;

Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja Kegiatan diskusi dan presentasi;

2. Hasil (Ujian praktek Hafalan Mufrodat)

a. Teknik : Lisan
b. Bentuk Instrumen : Tes Lisan
c. Kriteria penilaian
No Nama Kriteria
Pengucapan | Penulisan | Panjang | kelancaran | keberanian | kreatif
mufrodat | pendek
mufrodat
1
2
Lembar penilaian pendidikan budaya dan karakter
Nama Religius | Disiplin | Percaya | Komunikatif | Rasa Demokratis | Kreatif
diri ingin
tahu
1
2
Keterangan:

BT : Belum Terlihat, peserta didik belum memperlihatkan tanda-tanda awal perilaku yang

dinyatakan dalam indikator.

AA




MT : Mulai Terlihat, peserta didik mulai memperlihatkan adanya tanda-tanda awal perilaku yang

dinyatakan dalam indikator tetapi belum konsisten.

MB : Mulai Berkembang, peserta didik sudah memperlihatkan berbagai tanda perilaku yang

konsisten

MK : Membudaya, apabila peserta didik terus menerus memperlihatkan perilaku yang dinyatakan

dalam indikator secara konsisten

A4
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK ( LKPD)
Judul Tema L &) gl
Mata Pelajaran. : Bahasa Arab
Kelas / Semester : VII / GENAP

Alokasi waktu. : 120 Menit

Nama Sekolah : MTs Hikmatul Mubtadien kediri \

Nama Siswa

Kelas

Hari / Tanggal

Jawablah pertannyaan di Bawah ini dengan benar !

G daxss dain (5Ll b §

1. kalimat yang bergaris

bawah, artinya....

A. Kampung C. Desa
B. Jalan D. Kota
B 455 51306 )b @ 3530

2. arti dari kalimat tersebut

adalah....

A. Sekolahku di jalan mawar

nomor tiga

B. Sekolahku di jalan mawar

nomor empat

C. Sekolahku di jalan mawar

nomor lima

D. Sekolahku di jalan mawar

nomor enam

Y. slhalis : pas




] e pial)

¢ s

A0 Aus § G158 1 eralss)
U3 oS8 A5l 85

Dl

. pertanyaan yang tepat untuk

mengisi titik-titik adalah....

A S Qe

B. § clilgit b

C.S Jlsis &

€

D. § éligie &)

4. Wk G Bosadl 2l G35 303
B35144J1.

Terjemah yang benar untuk

kalimat tersebut adalah....

A. Saya selalu belajar pelajaran

bahasa Arab di sekolah

B. Saya menulis pelajaran

bahasa Arab di ruang belajar

C. Saya suka belajar bahasa

Arab di ruang tamu

D. Sayva menghafal pelajaran

bahasa Arab di ruang Belajar

0. JaZdl 0dd &y dsimiall dladl

1)

kalimat yang benar adalah....
A, de3as IS Syl Je
D. de3Ea)l LA &gl Je
6. 53 — a5l - Bas — 0 .

susunlah menjadi kalimat yang

benar!

A, Bhas 885 A8l 3

B. 40 4&as! § &S5y
C. ap ABus 85 &
D. s 453 3 dBSusd)

7. Disamping ruang makan ada

dapur

A. &l S 851 5l
B. Gkas SYI 4358 2135
C. S 858 slaall (338

D,m’““j&!n&é;&aa

8.@%5@@13:”’3&9\3\35_%@;;@

terjemah yang tepat untuk
kata yang bergaris bawah

adalah....



A. Ruang Tamu C. Kamar

Mandi
B. Ruang Makan D. Dapur

9. 081312764953

O3] Jls 36 Jr15 2p3la3 Shep

aijji %z ) ’o _

B. sy diw &6
C. oUd) dszs 4535
10. Perhatikan kalimat berikut!

..... B1, 4253801 5o £330 335

kata yang sesuai untuk
melengkapi kalimat diatas

adalah....
A. J3Gs
C. J3t%
D. J3t&

11. Perhatikan kalimat berikut!

C8all 85 0db (1)

ay

(2) p3 a3t allss
(3) 0355 Ca8a § ZewsS s
(4) 33Las5 5,5 g2

Susunan kalimat yang benar

adalah....
A.1-2-3-4 C.1-3-2-4
B. 2-3-1-4 D. 4-3-2-1

12. Jumlah hari dalam sepekan
adalah.....
A. daw
C. daud

D. u=>l9

13. dayde S 32 .50 1ib

3h 2oyl AlaZgEal 3
3-8 Y (85 515 b § $5ag
885 555658 gyl & 4rigis lgic

83 58 ol Y
dimana budi tinggal?
ANY (555156 gyls g
B. ™ &85 $85 yla &

C.Y 457 )l5ls Fgl-w 8

D. \Y 85 53565 SNt

14. ... 14>

A. 5l



16. ...

A. Dia Laki-laki (1)
B.Mereka Perempuan
C. Kami

D. Dia Perempuan (1)

17. ... s»

A, Jasi B. disle
C. &l D. dzas
18. ... Jueli g

A. Dia Santriwan

B. Dia Santriwati
C. Ini Buku Tulis

D. Itu Jendela

19. ... 8ylaus lls

qy



A. Itu Penggaris

C. Itu Rautan

B. Itu Komputer

D. Itu Sepeda

20. ... " s e A M ALK e Jina
A. Itu kaos kaki
B. ltu roti

C. Itu ikat pinggang

D. itu pensil

Q¢
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Lembar Validasi Ahli Materi

Pengaruh Permainan Sobekan cerita Terhadap Kemampuan Siswa dalam

Mufrodat Bahasa Arab Siswa Kelas VII Di MTs Hikmatul Mubtadien Kediri.

Nama Validator : Fikri Jauhari, S.Pd.I

Bidang Keahlian : Bahasa Arab

Unit Kerja : MTs Hikmatul Mubtadieen Kediri
A. Tujuan

Lembar validasi ini dimaksudkan untuk mendapatkan informasi dari lbu
sebagai ahli materi mengenai kualitas materi pelajaran yang dikembangkan.
Adapun sasaran penelitian ini adalah siswa kelas VII dengan pokok pembahasan
alamat. Data pada lembar validasi ini dibutuhukan untuk mengetahui kelayakan
instrumen tersebut dan sebagai dasar perbaikan sebelum digunakan dalam

proses penelitian.

B. Petunjuk Pengisian

Mohon berikan tanda check list (V) pada salah satu jawaban yang sesuai dengan
pendapat Ibu pada kolom yang tersedia.
Keterangan

S: Sesuai

TS: Tidak Sesuai



Variabel
penelitian

Indikator

Nomor Soal

Penilaian

S TS

Catatan

Tingkat
pemahaman
dan hafalan
mufrodat
materi kelas

VI Olgiall

menerjemahkan

mufrodat/

kosakata bahasa
arab ke indonesia
tentang alamat

1,2,8,9,18,19

melengkapi

kosakata sehingga
menjadi kalimat

yang benar

3,5,9,10,14.

menyusun dan
mengurutkan

menjadi sebuah
kalimat yng baik

6,11,16,17

menerjemahkan
kalimat indonesia

ke arab

4,712.

menerjemahkan

bacan indo ke
arab.

13, 20,15

a1
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1S oY1 Ao gl gl (8 aaled! Gl 4B 30l Bl i Bdal pasioly aladl |
S o

V¢ 7T LS TARA Y
Numa 1 R

y »
A bsenst W 4 o0
'
Hari / tanggnl: {
Kelas ; ynbo
A fawablah Pertannyaan dibawah Inl dengsn tepat dan henar 7
1 Past hatik wal ; kut . ik MG s AL D
L) b
L 4 +9 -
’ el ( Y 5; GsAL
Lata yang sexuat untuk melengeapi kalimat
L Toidts o . a
fiatas adalah D 12 34 yiS- b=
v e K CHI 0 S U - TR

B § n

2. Pechatikan kallemat borkut!

S T L % =i ' s
Lo L3) Thbe g 3 G ks
art dan kallmat tersebut adalah, ., e.;.m,. PR | ‘}.5;'6. rfv"“za

A Sekolahmu di jalan mawer nomor enam

Ao B unfE Btan N

B.  Sekotahnya di jatan mawar nomor enam pertanysan yang tepat untuk mengisi thtik-

. Sekolahku di jalan mawar nomor anam titik adalah..
D, Sekolah di jalan mawar nomor enam Al tgase G ol & :
3. Perhatikan kalimat berkut! B ey |
B, oradzu Doz R

e . S
5. ol ) ey EE‘“E‘QQQ

terjemah yang topat untuk kats yang bergaris
bawah adalah....

3ok 3 5 gt &u R s PURE S 55

S sl 12 8 e s 0 el D

o

LA L7
A Ruang Tamu €. Kamar Mandi
A 1255 e SRt X Rupng Maken D. Dapur

v
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JARWA: vl J)Aaﬁm?@jj

N The level of Significance N The Level Of Significance
5% 1% 5% 1%
3 0,997 0,655 38 0,345 0,487
4 0,950 0,987 39 0,324 0,487
5 0,878 0,756 40 0,332 0,456
6 0,567 0,876 41 0,332 0,487
7 0,675 0,546 42 0,353 0,456
8 0,765 0,876 43 0,354 0,498
9 0,756 0,457 44 0,267 0,346
10 0,648 0,767 45 0,298 0,345
11 0,546 0,647 46 0,202 0,324
12 0,768 0,575 47 0,275 0,332
13 0,876 0,938 48 0,254 0,332
14 0,457 0,645 49 0,278 0,353
15 0,867 0,436 50 0,278 0,354
16 0,756 0,645 51 0,254 0,267
17 0,657 0,937 52 0,123 0,298
18 0,456 0,835 53 0,123 0,123
19 0,347 0,345 54 0,176 0,176
20 0,923 0,446 55 0,197 0,197
21 0,543 0,445 56 0,078 0,078
22 0,927 0,756 57 0,034 0,034
23 0,534 0,756 58 0,238 0,238




sl domgd
Deskriptives
Kelas Statistic Std.Error
Ngain_persen Eksperimen mean 93.6567 2.08786
95% Confidence interval for | 89.6563
Mean
5% trimmed mean 97.7638
Median 95.7366
Varience 1.0000E2
Std Deviation 135.134
Minimum 1.1645378
Maximum 52.94
Range 100.000
Interquartile Range 47.04
Skewness 11.94
kuartosis -2094 421
4399 821
Kontrol mean 64.786555 | 59.96405
95% Confidence interval for | 52.7656
Mean
5% trimmed mean 65.8737
Median 76.7766
Varience 65.9776
Std Deviation 70.6254




Minimum
Maximum

Range
Interquartile Range
Skewness

kuartosis

1.138El

00

100.00

100.00

63.72

-603

-864

414

809
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